

近日,有市民反映个别公交线路班次过少、车辆不到终点站等问题,市公交集团相关负责人表示——

车辆被抽调是车次少的主要原因

见习记者 张锐鑫

近日,有网友在洛阳网《百姓呼声》栏目中反映,市内公交车个别班次等候时间过长,某些班次的车辆夜晚行车未开到终点站就停车,给市民出行造成不便。对此,记者采访了市公交集团安全运营处负责人张先生。

市民反映:部分线路等车时间长

家住新区的一名市民8月7日在洛阳网《百姓呼声》栏目发帖称,自己在吉利区上班,每天都要乘坐49路公交车上下班,并且还要倒车。由于路途较远,即使每天坐第一班公交车,上班还是迟到,下班后,也要等20分钟至30分钟才能搭上49路车。该市民建议,公交公司应增加49路车的班次,以缩短车辆间隔时间。

除此之外,市民还反映个别线路上的部分公交车在夜间未到终点站便停车。一网民7月26日在《百姓呼声》上称,5路公交车终点站已延伸到富阳佳苑附近,但是晚上8点30分至11点,车辆到洛阳站就不走了,给下班比较晚的工薪阶层和晚上出行的人带来了不便。

部门反馈:车辆被抽调致车次变少

7日,记者就此采访了市公交集团安全运营处负责人张先生。

张先生表示,最近市区内有部分道路进行改造,道路封闭导致电车运行受到影响。他说,电车线路改造绕行之后,由于原



有的电车不能在原线路上运行,公交公司不得不抽调其他线路上的普通公交车进行填充,因而影响了其他线路的车次。他举例说,近日景华路的青岛路至长安路段的道路改造工程导致103路38辆电车全部停用,为维持线路运行,公交公司从其他线路调配普通公交车代替。

此外,针对5路公交车夜间未开到终点站的问题,张先生表示,这是由于公交公司在5路等线路上使用了区间车运营的方法。他解释说,所谓区间车运营,就是为了最大限度地利用公交车资源,在一条线路的高频使用路段加设班次,来最大化地满足市民需要。由于5路车洛阳站至国花路段乘车人数相对较少,公交公司才采取区间车运营,因此部分车辆在夜间到达洛阳站便停止。

张先生称,上半年,公交集团新购车辆

146辆,但是这一数字仍少于上半年报废车辆数。因此,目前车辆供应紧张,而最近的道路改造工程使供求更加趋紧。

张先生表示,这种紧张形势会随着道路改造工程陆续完工而有所缓解。此外,公交公司近期采取了各种措施来保障市民出行。除区间车运营外,各下属公交公司还合理调度车辆,增加高峰时段车次的密度,延长高峰时段车辆运行时间,在车辆数量不变的情况下,尽可能减少高峰时段市民的等车时间。

针对区间车无法到达终点站的问题,张先生建议市民在搭乘区间车时,最好问一下司机终点站在什么地方,如果无法到达或途经目的地,则可以等待搭乘下一班车。

最后,张先生表示,市民若对公交服务有任何疑问和问题,可拨打市公交集团便民服务热线(0379)63411661反映。

(网帖截图)

井口为何一直冒热气

热力公司:可能有外部水进入地沟,正在积极抢修

记者 高亚恒 实习生 董巧丽

近日,网友“qaz098”在洛阳网《百姓呼声》栏目发帖反映,位于涧西区牡丹妇产医院前的人行道上,有好几个井都在向外冒热气,影响通行。

9日上午,记者在牡丹妇产医院门前看到,靠近太原南路的人行道上有四五个井都不停地向外“吐”着浓浓的热气,不少市民都绕道而行。

在附件摆摊的李先生说,今年过完春节后,这几个井就开始冒热气了。冬天坐在附近很暖和,可如今在这儿就像“蒸桑拿”,很多路人也都绕着走,怕被热气烫伤。“我挪了好几次摊位,但都躲不开。”李先生说,他曾拨打过110,也有工作人员来此维修过,但最终都没有结果。

住在附近家属院的陈先生表示,因为蒸汽温度较高,他们从这里经过时都会绕行,他担心涌出的热水可能会将人行道下的土冲空,出现安全隐患,因此希望有关部门尽快进行维修。

随后,市热力公司的工作人员说,一般来说,热力井冒热气的原因通常有两种:

一是管道老化后出现了泄漏点,如果出现这种情况,工作人员可使用听漏仪等仪器进行检测,如果管道压力不正常,则表示已出现泄漏点。

二是有外部水进入地沟,水被热力管道加热之后变成了水蒸气,再从井口排出。比如大雨过后,就经常有井冒热气,但过一段时间就会恢复正常。

该工作人员表示,他们已发现网友所说的地方,并已进行检测,检测结果显示管道压力正常,所以推测可能是有外部水进入了地沟。

由于检测必须在凌晨进行,只有将出现问题的地方确认,才能开挖维修,因此,该项工作需要一定时间。该工作人员表示,他们一定会尽快维修,在此期间给市民带来的不便,希望大家谅解。

9日晚,记者看到,靠近太原南路的两个冒热气较多的井,已被人用挡板围起。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐